

08.05.2018
Ко-5126/25-п

Федорова О.Б.

fedorovaolgab@gmail.com

Про розгляд електронної петиції

На електронну петицію від 27.04.2018 щодо збереження поділу класів на підгрупи при вивченні навчального предмета інформатики повідомляємо наступне.

На виконання статті 23¹ Закону України «Про звернення громадян», відповідно до рішення міської ради від 29.03.2016 № 142 «Про електронну петицію, адресовану Кіровоградській міській раді, її виконавчому комітету» (з урахуванням змін), петицію 04.05.2018 було розглянуто постійною комісією Міської ради міста Кропивницького з питань охорони здоров'я, освіти, культури, молоді і спорту та соціальної політики.

У результаті розгляду петицію було підтримано та надано доручення управлінню освіти спільно з фінансовим управлінням Міської ради міста Кропивницького опрацювати питання стосовно виділення коштів для збереження поділу класів на підгрупи при вивченні предмета інформатики в загальноосвітніх навчальних закладах міста.

Підняте питання буде перебувати в компетенції управління освіти Міської ради міста Кропивницького.

Дякуємо Вам за активну громадську позицію та небайдужість.

Секретар міської ради

А.Табалов

Серопяна, який ознайомив присутніх з електронною петицією від 27.04.2018 щодо збереження поділу класу на підгрупи при вивченні інформатики та зазначив що з 1 вересня 2018 року немає поділу класів на підгрупи при вивченні інформатики, української мови, трудового навчання та англійської мови через відсутність фінансування.

ВИСТУПИЛИ:

Матяшова Л.П., яка запропонувала надати доручення управлінню освіти Міської ради міста Кропивницького спільно з фінансовим управлінням

Міської ради міста Кропивницького опрацювати дану петицію стосовно виділення коштів для збереження поділу класу на підгрупи при вивченні інформатики.

Гамальчук М.П., який запропонував надати доручення управлінню освіти провести обрахування щодо необхідних коштів до кінця року для поділу класу на підгрупи при вивченні української мови, трудового навчання та англійської мови.

В обговоренні питання взяли участь всі члени комісії та Серопян Є.О.

ВИРІШИЛИ:

1. Підтримати петицію щодо збереження поділу класу на підгрупи при вивченні Інформатики, української мови, трудового навчання та англійської мови.
2. Надати доручення управлінню освіти Міської ради міста Кропивницького спільно з фінансовим управлінням Міської ради міста Кропивницького опрацювати дану петицію стосовно виділення коштів для збереження поділу класу на підгрупи при вивченні інформатики.
3. Надати доручення управлінню освіти Міської ради міста Кропивницького провести обрахування щодо необхідних коштів до кінця року для поділу класу на підгрупи при вивченні української мови, трудового навчання та англійської мови.